

新闻稿

Smart Industry Solutions Shanghai
上海国际工业自动化技术及装备展览会
上海世博展览馆
中国，上海，2017年6月27日至29日

香港，2017年7月

赵振龙
电话: +852 2238 9985
daniel.chiu@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com
www.sissexpo.com
SISS17_FR_SC

2017年 SISS 上海国际智能工业解决方案研讨会暨展览会圆满落幕

与会各方对中国工业自动化发展前景充满信心

第二届 SISS 上海国际智能工业解决方案研讨会暨展览会已于 6 月 29 日圆满闭幕，为期三天的研讨会云集中外各地的工业自动化行业专家，聚首交流及展望中国相关市场的发展趋势。本届研讨会再度由上海浦东国际展览公司、广州光亚法兰克福展览有限公司和德国美赛高法兰克福展览有限公司携手呈献，由 6 月 27 至 29 日于上海世博展览馆举办，并与 2017 年 PCIM Asia 上海国际电力元件、可再生能源管理展览会同期进行，为华东地区带来一站式的智能工业生产交流平台。

今年 SISS 研讨会共获得 391 位专业观众莅临参与，与会者包括智能工业生产行业的决策阶层、资深经理及专业工程师等，来自中外六个国家。研讨会邀请多位工业自动化专家主讲，讨论题目超过 50 个，内容涵盖业内多个领域。部份嘉宾代表的机构或院校包括凌华科技、贝加莱自动化、倍福中国、博世软件创新、柯马(上海)工程、思爱普中国、OPC 基金会中国协会、菲尼克斯电气、罗克韦尔自动化、施耐德电气(中国)、优傲机器人、北京航空航天大学、上海交通大学、同济大学及上海工业自动化仪表研究所等，阵容鼎盛。研讨会以外，今年大会继续设立专门的智能工业解决方案展示区，展出贝加莱自动化、倍福中国和菲尼克斯电气等行业巨擘在工业自动化、智能生产和解决方案等相关领域的产品及服务，促进业界交流。

与会各方对中国工业自动化发展前景充满信心

SISS 研讨会定位为华东地区重要的工业自动化会议平台，勾勒行业最新的发展面貌。通过邀请多家领军企业的领导层到场分享，会议协助与会者了解实际的商业案例，掌握国家在相关范畴的法规和最新政策，以洞悉先机、提升业务效率。今年研讨会中，多位讲者及现场观众均赞赏会议内容充实，贴近应用需要。

初次担任嘉宾讲者的中德工程学院职业技术教育学院院长冯晓博士，认为会议是优良的资讯平台，促进了业界的资讯交流。他分享道：“在研讨会中，中外行业专家能互相交换意见，而且企业和学者也得以面对面接触。这个对话的机会相当宝贵，有助学者了解企业的想法，也促成了企业和高等院校对学生的联合培训。另一方面，一众解决方案的供应商也可与生产

企业直接交流，认识他们所面对的难题，提供相应的支援。这可以说是一个让学界、供应商和企业客户三方共赢的平台。”

同样首次参加 **SISS** 研讨会并担任讲者的博世软件创新工业 4.0 销售经理戴晓晖先生，对现场观众的专业知识水平，留下深刻印象。他指出：“观众反应非常热烈，现场座无虚席、会后也有观众留下来和我继续讨论，而且发问的问题均相当具质素，可见他们都具备充分的行业认知，气氛比我预期中更积极。**SISS** 研讨会是德国和广州等地的知名工业自动化展览的姐妹展，受惠于强大的品牌效应，我相信未来定能发展得更全面。此外，这场展会请来的都是来自知名院校的权威教授，深获同业信赖，也提升了研讨会的水平。我期望将来还有机会到场主讲，和同业交流。”

除此之外，本届大会更将曾于广州 **SIAF** 展览会中获得好评的高端研讨会“对话隐形冠军”首度引入上海展，围绕“工业 4.0 教育”主题，由七位知名业界领袖与大学院长同场交流，聚焦讨论工业自动化发展和中国大专院校的合作机遇，预视行业的发展趋势及挑战。

与会嘉宾之一的菲尼克斯(中国)投资有限公司中国区副总裁杜品圣博士，形容对话现场气氛积极。他表示：“‘对话隐形冠军’今年三月在广州 **SIAF** 首次举行，当时有很多议题只触及题旨，今次在上海正好继续再进一步深入讨论。现在我们讲智能工业生产，其前提就是以自动化和物联网技术为核心，整合各种不同的生产资源。要深入了解自动化的发展和机遇，那么我们就需要 **SISS** 这样一个会议去集中讨论这些事情；尤其 **SISS** 是一个全方位的平台，而且能伴随行业一同发展、贴近业界脉搏。故此我相信展会定能促进智能工业的进步，协助业界成长。”

贝加莱工业自动化(中国)有限公司大中华区总裁肖维荣博士，对现场观众的热烈反应表示欣赏，他分享道：“**SISS** 研讨会是一个高质的对话空间，成功把智能工业生产领域内的不同专家都集中到一起来，交流彼此的创见、分享产品知识。**SISS** 研讨会作为引导潮流的角色，对整个行业做出了重要的贡献，尤其讨论的题目都是行业的重点热话，切合时代需求；此外，观众素质以及入座率也非常的高，他们都拥有扎实的行业认知。这次会议使我看见我们业界人才济济，让我对中国工业自动化的未来发展，充满希望。”

与此同时，研讨会的观众亦表示通过与业内人士交流，对其业务裨益甚大。专诚由杭州而来的奥士玛数控设备有限公司电气设计部主任蔡有成先生指出，**SISS** 研讨会延续了本年初广州 **SIAF** 展览会的成功。他表示：“过去华东的企业一直要到广州观展，今年知道上海也有类似的自动化研讨会，地理上更方便我们，于是便过来参观。我认为 **SISS** 研讨会请来的嘉宾，保持了广州 **SIAF** 的专业水平，都是业内上游的机器人和解决方案供应企业，而且选题上更加针对了自动化生产线的管理和成本控制，是一场偏向实际应用的论坛。今次到场我总共听了四场演讲，也获得了不少新的行业资讯，肯定对我们公司的业务发展有帮助。”

另一位观众，从事电气材料生产的泛达中国客户经理徐青女士，分享莅临原因，她指出：“我们这次主要是想了解行业的发展和动态。我认为演讲嘉宾的理念非常正确，也和我们公司的发展战略很吻合。今年把 **SISS** 研讨会和 **PCIM** 结合在一起举行，促进两边的交流，是一次很好的尝试。明年我们一定还会再次参观的，我也有信心 **SISS** 研讨会具备实力，可以越办越好。”

上海国际工业自动化技术及装备展览会
上海, 2016年6月27日至29日

州国际工业自动化技术及装备展览会结合，在更多地域和应用行业市场继续提供服务。欲了解更多有关活动的详情，请浏览 www.sissexpo.com 或发电邮至 sps@china.messefrankfurt.com。

- 完 -

有关本届研讨会相片，可于以下网址浏览及下载：

http://www.hk.messefrankfurt.com/hongkong/zh-hk/media/technology/sis_shanghai/media.html

法兰克福展览有限公司简介

法兰克福展览有限公司是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球约 30 个地区聘用约 2,300 名员工，每年营业额约 6.47 亿欧元。集团与众多相关行业领域保持紧密联系，配合庞大的国际营销网路，高效满足客户的全方位需求。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。

公司总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60%和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：

www.messefrankfurt.com.cn

www.congressfrankfurt.de

www.kapeuropa.de

www.festhalle.de